

逾12.5亿公民已纳入医保 社保基金已累计7000多亿元

新华社北京11月23日电(记者徐博)人力资源和社会保障部副部长胡晓义23日在接受中国政府网访谈时透露,到现在为止,全国城乡已经有超过12.5亿的公民被纳入到基本医疗保险制度当中。

胡晓义说,这包括职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作这三项制度。在未来几年里,我国还要进一步扩大覆盖面,把更多的城乡居民纳入基本医疗保险制度。

他同时透露,近年来,中央政府对城乡医疗保险的投入超过1200亿元。目前,全国社会保

障基金已经累计权益到7000多亿元。

有关社会保险跨地区的关系转移接续,胡晓义说,养老、医疗、失业这三项保险,都有跟缴费年限相关的权益规定,所以跨地区转移必须把缴费年限给累加起来。而工伤保险和生育保险

没有跟缴费年限有关的权益规定,所以跨地区和不跨地区是没有影响的。

关于基础养老金全国统筹,他指出,党的十七届五中全会的建议要求“十二五”期间实现基础养老金全国统筹,这可以看作是一个时间表。

发改委官员透露 环保税可能在“十二五”开征

23日上午,在国新办新闻发布会上,国家发展和改革委员会副主任解振华介绍《中国应对气候变化政策与行动——2010年度报告》时表示,现在有关部门正在积极地研究征收环保税的问题,在“十二五”期间有可能开始征收。碳税还处在继续研究阶段,但是我国在“十二五”期间,会更多地利用市场机制和经济手段来实现碳排放强度降低的目标。(据《北京晚报》)

电子商务催生“网店摄影师”

11月23日,当地一位摄影师为义乌一网店拍摄旅游休闲产品照片。

据金华市工商局统计,金华市目前有7万多家网店。开网店需要拍摄效果良好的商品照片,于是电子商务的发展催生了“网店摄影师”这一新群体。仅义乌市,从事产品拍摄的“网店帮手”就有上千人。(新华社发)



钟祥查证交警违规处罚 公安局副局长等7人被查处

新华社武汉11月23日电(记者皮曙初)11月初,网上曝光湖北省钟祥市交警乱罚款,处罚决定书搞“阴阳单据”,引起广泛关注。经钟祥市纪委等部门联合调查,证实媒体反映的大部分问题属实,已对相关7名责任人进行了处理。

11月11日至21日,联合调查组对网上反映的该市交警违规处罚问题进行了调查。调查组对所涉及的82起简易程序行政处罚案件的罚款数额、违章行为认定、处罚程序、处罚决定书的使用等方面进行了逐一查核,证实少数交警在上路纠正过程中存在违规处罚的问题。

根据有关条例、条令规定,钟祥市纪委、市公安局对7名相关责任人给予了严肃处理。对胡集交警中队副中队长刘某给予党内严重警告和行政撤职处分,对胡集交警中队中队长李某给予党内严重警告处分,对市交警大队大队长秦某、副大队长刘某和磷矿交警中队中队长贾某分别给予党内警告处分,对胡集交警中队民警刘某给予行政警告处分,对市公安局副局长夏某给予诫勉谈话处理。

撞月? 返回地球? 飞向更远的深空? 嫦娥二号最终处置方案将视实际情况确定

新华社北京11月23日电(记者罗沙)嫦娥二号探月卫星总设计师黄江川23日在“科学与媒体对话——嫦娥二号卫星探月”活动中表示,我国探月工程二期嫦娥二号任务已经取得圆满成功,目前卫星各项状态良好,预定工作一段时间后最终处置方案要根据当时卫星状态而定。

黄江川介绍说,嫦娥二号作为中国探月工程二期的技术先导星,主要任务是嫦娥三号实现月面软着陆开展部分关键技术试验,并继续进行月球科学探测和研究。10月26日,嫦娥二号卫星成功进行降轨,卫星进入远月点100公里、近月点15公里的试验轨道,开始对嫦娥三号预选着陆区月球虹湾区进行图像拍摄。

中国探月工程副总设计师于登云告诉记者,虹湾区是探月工程规划过程中预选的五个着陆区之一,但最终嫦娥三号是否选择虹湾区着陆还需要根据当时实际情况来确定。作为探月工程的重要部分,嫦娥二号和四号将是更具有标志性的项目,从某种意义上讲将是一种全新的航天器,目前研发进展情况良好。

黄江川表示,嫦娥二号还有半年左右的工作时间,这段时间的主要任务是继续传输相关科学考察数据。在预定工作时间结束后,主要有三种处置方案,一是撞月球,二是返回地球,三是飞向更远的深空。最终采取哪种方案,要根据卫星当时运行状态以及探月工程需要做安排。

李可染《长征》 拍出1.075亿元 创近现代书画新纪录

新华社北京11月23日专电(记者岳瑞芳)在22日进行的嘉德秋拍“长征——大师们的笔墨征途”专场中,李可染水墨巨制《长征》以1.075亿元人民币成交,刷新了此前嘉德春拍上张大千《爱痕湖》创出的1.008亿元人民币高价,再创国内近现代书画新纪录。

李可染是中国现代著名国画大师,自幼习画,深受潘天寿、林风眠影响,并师从齐白石、黄宾虹学画。擅山水、重写生,并将西画中的明暗处理方法引入中国画,将西画技法和和谐地融化在深厚的传统笔墨和造型意象之中,取得了杰出的成就。

《长征》作于1959年,是为纪念新中国成立十周年以毛主席诗词进行的大型创作初稿。画作中,景物横向展现,重山叠积,如犬牙高低,参差错落,雄奇壮丽。红军队伍沿狭窄山路从左往右横越画面。画家成功地毛泽东诗词中的革命豪情与浪漫色彩视觉化。画中山体以浓墨重色写成,块面厚实稳重,以留白形成的山路、水道穿插其间。从深浓墨色过渡到留白,色调的明暗变化,平衡了画面厚重的体积感。全幅结构规整,笔墨精严,气象万千,是一帧文学性、艺术性与时代意义结合的精品佳作,是新中国美术史上的里程碑,也是画家个人创作历程中的重要代表作。

北京大望京村民因拆迁暴富产生怪相 宝马当黑车拉客 开高级车扫马路

北京市大望京村城市化进程中,最后村民变成了富翁,现在几乎是家家户户都买房、买车。农民一下子获得了上百万元的补偿款,宝马当黑车来拉客。大望京村一个拆迁户说:“开车对我来说是一种压力,买车钱不是我自己挣的,肯定有人嫉妒。”另一个拆迁户说:“现在,我们村600辆汽车,扫马路的开着高级车去扫马路。”

作为北京市城乡一体化的试点,大望京村的拆迁补偿总额高达50亿元,村里1700户,大都获得了一笔可观的拆迁补偿。但烦恼也随之而来。

一夜暴富 别人要有的东西,我就要有

在外人眼中,27岁的王振宇如今是不折不扣的千万富翁。家里几十间房换来千余万元补偿款,除

了购置数套商品房、宝马和奥迪车外,王振宇也买了人生第一个万元真LV包。“我的能力能达到的,我肯定要去追求。”王振宇说道。

张大爷曾是村里有名的贫困户,两个孙子都患有脑瘫。拆迁后,除了分到三套安置房、购置一套商品房外,还有百余万的现金。有了钱,看护孙子的自制木头车换成了两万多元的专业护理器。此外,他们还一下子添置了两辆汽车。大望京村拆迁户陈兴泉一夜之间解决了家里几代人的住房问题:“今天签完字了,明天银行就兑你现,要不怎么一夜暴富呢?我们这不是分六套房吗,大孙子两套,二孙子两套。”

“别人要有的东西,我就要有。”一位张姓拆迁户说。村民李某是个普通教师,一夜暴富的童话让她也看不懂。“我教书教了44年,也赚不到这么多钱。人迫

钱,累死你,钱逼人,很容易。”

崔各庄乡城乡一体化办公室尤主任给记者算了一笔账:“大望京村拆迁,补偿平均下来,一家应该在300万元左右,六七百万元的估计能达到20%。”

经历一夜暴富的神话之后,这些普通农民也一夜之间成为京城汽车4S店的目标客户。4S店客户经理王明说:“我们组织给他们老的居住环境拍照,他们是很优质的客户,什么高配置的他都要,最豪爽的是有一个客户一次买了三台车。他们有钱之后挂一个很粗的金链子,都是这样。”

幸福的烦恼 上百起官司,离婚率飞涨

如果不是大望京这个特意留下来的印记,很少有人知道现在的望京公园原来的名字叫做“大望京

村”。一年前,被媒体称为无强拆、无上访,53天的拆迁奇迹,在这里上演。然而,迅速到来的巨额补偿款在带来财富的同时,也带来了各种始料未及的烦恼。

大望京村拆迁户王启燕说:“我觉得拆迁挺毁人的,有母亲告女儿的,有哥哥告弟弟的,就上法院,姐妹闹得谁也不理谁,大打出手。”王启燕说到自己家里:“当然困扰了,哥们、姐们谁都没招手,谁也没给一分钱,到拆迁回来都惦记这个事。”

村里的离婚率也像银行存折里的数字一样飞涨,“净离婚的,家庭净是离婚的,真的。”一个拆迁户说道,“好几个没拆身体都挺好的,这一拆,心里想不开的就爱得病。”

这一年,大望京村民经历了太多,除了上百起官司,还有20多人的离世,比以前增加了三四倍。(据央视)